

# 本市春节烟花爆竹昨起开售

## 上海警方多项举措做好烟花爆竹管控工作

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。记者了解到，昨日，2023年春节烟花爆竹正式开售，目前，全市共设9个烟花爆竹零售点。全市统一规定，烟花爆竹销售时间为：1月16日至2月6日，销售品种限高升、鞭炮。为守护合法销售网点秩序，上海警方多举措做好烟花爆竹管控工作。

青年报记者 陈泳均 通讯员 张嘉煜 陈春 钱军

### ■都市脉搏

## 应对寒潮低温天气 供水行业全力保障

本报讯 记者 崔子润 日前，申城迎来2023年的第一场雪，寒风裹挟着雨雪袭来，受寒潮影响，48小时最低气温降幅可达11℃-13℃。

针对本轮寒潮，市供水管理事务中心表示，为确保超大城市供水安全运行、市民生活平稳有序，各区供水管理部门、城投水务集团、城投兴港公司和相关供水企业单位进一步加强应急预案和值班值守、加强设施巡查和物资储备、加强物业沟通联动和宣传引导等前期准备工作。

截至目前，已巡检桥管9957座，包扎进排气阀4752座、管网监测点1815个、裸露管道共113221米、仪表仪器2895个，管沟铺设麻袋或草包共460个。

此次寒潮来临恰逢春节期间，为确保全市人民欢度春节，本市供水行业确保抢修人员准备充足，供水管网抢修人员配备1410人，二次供水抢修人员配备431人。储备足量抢修配件及相关物资，做好备品备件工作，目前全市水表储备约28万只。

### 严打涉及烟花爆竹违法犯罪

昨日上午8时，在位于松江区的葭帆日用百货店，陆续有市民前来购买烟花爆竹，松江公安分局治安支队和属地荣乐东路派出所的民警一边进行现场秩序维护，一边引导市民实名登记并发放安全宣传单页。针对登记地址位于外环线以内的购买者，指派专人进行禁燃禁放提醒。记者了解到，松江警方早在几日前便会同区应急管理部门多次实地踏勘，将售卖点选址在一栋远离居民区、空旷的厂房内，安置两个集装箱作为仓库储存烟花爆竹，并在多处设立了消防设施。

值得注意的是，与去年不同，根据上海市烟花爆竹安全管控工作领导小组办公室要求，严格依据国务院《民用机场管理条例》第四十九条相关规定，为确保航班飞行安全，将机场障碍物限制面保护区划定为禁燃、禁放区域，具体范围涉及：九里亭街道、九亭镇、泗泾镇、新桥镇、车墩镇全区域范围。

在守护现场秩序的同时，松

江警方持续加大对非法烟花爆竹的管控力度。永丰、方松、泗泾、城中路、九里亭派出所查处了多名外地进货后，在某拼团软件开团售卖的“烟花团长”；洞泾、九亭、新浜派出所查处了多名在“微信群”“朋友圈”内售卖烟花爆竹的违法犯罪人员。截至1月15日，松江分局共打击烟花爆竹刑事案2起，行政案件20起。

### 春节前夕持续开展专项行动

昨日上午8点45分，在闵行区沪闵路2759号的烟花爆竹零售点外已经排起了长龙。销售时间为1月16日至1月20日的每日上午9点到下午3点30分。在销售期间，闵行公安治安支队会同颛桥派出所将对零售点周围开展秩序维护工作。

根据《上海市烟花爆竹安全管理条例》的要求，购买烟花爆竹必须实名登记身份信息及联系电话，现场工作人员表示，每名市民最多可以购买高升和鞭炮10组，每天按照市供销总公司配量进行销售，先到先得，售完为止。连续三年来购买烟花爆竹的市民姚先生表示，纯粹是



上海警方守护合法销售网点秩序。

受访者供图

图个喜庆，自己也会遵守烟花爆竹的燃放要求，欢欢喜喜过大年，平平安安过春节。

闵行公安分局治安支队民警谢治生建议道，有需要的市民，请尽快安排好时间，错峰前来购买。同时，民警提醒广大市民注意烟花爆竹燃放安全，遵守烟花爆竹安全管理要求，禁止在本市外环线以内区域及外环线以外的9类场所燃放烟花爆竹。

据悉，春节前夕，闵行警方持续开展烟花爆竹管控工作。特别是针对群众举报的非法渠道销售和运输的违法行为开展专项行动。近日，闵行公安治安支队会同杜行、吴泾、田园新村派出所先后开展行动，在本区查获90余箱1200余件非法烟花爆竹。记者了解到，截至昨日，闵行公安累计侦破相关案件22起，查获非法烟花爆竹2300余件。

## 解码超跑驾控先行者岚图追光：

# 这是沪上青年眼中的“追光”利器

伴随中国“造车新实力”的快速崛起，越来越多的消费者，开始遵循内心的选择，他们在购车方面有着属于自己的方法论，变得有个性、不盲从、唯品质不唯品牌。岚图追光，深谙消费者喜好之道，以用户为中心推出超跑驾控先行者——岚图追光。岚图追光，不仅为消费者带来超越期待的汽车产品，更以实际行动，践行了岚图品牌“三年三品类”的战略目标。岚图追光的亮相，标志着消费者在32万元-43万元区间内有了更为丰富的选择，追光者，自发光。岚图追光，为满足消费者的追光愿望而生。

间。而其EV车型标配的电动尾翼，不仅大幅提升整车的轿跑气质，还非常实用，使其在高速行驶中也能快而不飘。岚图追光麋鹿测试成绩达到83km/h，可媲美保时捷911。

### 超跑驾控 实力演绎性能天花板

岚图追光之所以受到消费者的青睐与追捧，除了颜值高，还是妥妥的实力派。速度方面，岚图追光搭载行业领先的8层扁线驱动电机，与保时捷Tycan的发卡电机类似，能够爆发出375kw的最大功率和730N·m的峰值扭矩，其零百加速达到3.8s，可比拟一台V8超跑。岚图追光电池峰值放电功率可达500kw，最高时速可达210km/h。

操控方面，领先行业一代的4D智慧底盘，使岚图追光拥有非常灵活的操控性。通过行驶过程中对驾驶情况以及前方路面信息



的搜集，带给岚图追光在不同路面上如履平地的驾控体验。搭载的One Box线控制动系统使其拥有强大的刹车性能，百公里时到零刹停距离达33.8m。

岚图追光的操控性能如此优越，是否会影响到续航的表现呢？答案是否定的，岚图追光109kw·h电池包提供730km (CLTC)续航，是目前四驱纯电轿车的 longest 续航；82kw·h电池包提供580km (CLTC)续航，同样满足用户的日常需求。值得一提的是，岚图追光充电10分钟就可以拥有230km续航里程，峰值充电功率可到230kw。

### 趣享智能

#### 开启智能汽车时代下半场

基于岚图中央集中式SOA电子电气架构的车云协同计算，使岚图追光拥有强大的远程挪车功能，支持直线30m的自选车位泊入任务，即便人在遥远的异国他乡，也可以通过手机精确操控千里之外的车辆。岚图追光还拥有记忆泊车功能，只需经过1次学习，就能实现长达1KM的自循迹泊入车位、召唤泊出。

在车内交互方面，岚图中央集中式SOA电子电气架构赋予了岚图追光丰富交互、可自定义的

场景。同时，岚图追光搭载了更为智能的交互系统，用户一个手势，一句话，一个眼神，就能车随意动。岚图追光搭载自研的高速自主领航驾驶系统，可达到L2.9级自动驾驶水平，支持30+项智能辅助驾驶功能，可以实现高速公路、城市快速路场景点到点的智能辅助驾驶。

从岚图追光的身上不难发现，相较于市场上的纯电轿车，岚图追光在超跑驾控、趣享智能、越级豪华等方面都是佼佼者，在安全方面，岚图追光更是将消费者的安全做到周到的防护。

青年报 车键